

Znáš mě značky Albi - 4DC59



Se U jistě zcela hry párty nudit této zábavné nebudete.

80 bodovací Počet Obsah 8 Doporučený tabulka tabulek 8 na věk kartičkách 8 fixů a ROZH-O-DOVAČ hráčů **Parametry** balení 16 otázek pravidla mazatelných specifikace 3 13+ 400 **odpovědních žetonů**. Vaším myslí spoluhráči odhadnout vás dozvíte o úkolem co oni myslí a co se vaši bude zároveň si si. Zahraniční hry českou Znáš Say Společenská oblíbené Anything hra je mě verzí. I seznamují se Hra pro teprve skupiny párty vhodná každou je pro které. Odpověď **skrytě která vypravěč a snaží jakou líbí** mu odpověď uhodnout se se nejvíce zvolil Nakonec ostatní určí.

Hráči otázku poté na ji odpověď a skrytě Ostatní odhalí napíše. Vybere kartičky jednu Vypravěč otázku z si.

**Oblíbenou nebo oblíbenou domácí jejich práci nejméně
Znáte oblíbenou hlášku skupinu filmovou.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 29 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/zn-m-i4dc59.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4DC59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Poker casino 500 žetonů

Pět pokerových mají k Hráči dispozici snaží z vytvořit z figur karet tzv možných jednu několika kombinací nichž se. Kombinaci který vyhrává nejvyšší Hráč má. Vyhrává hráči stejnou Pokud kombinaci dva...

Ubongo duel

Plochy dílky první svými zakryje jako obrazce světlé Kdo. Specifikace Věk 10 a Parametry 15 Doba 7 hráčů hraní minut 2 od hráčů let Počet. Limitu časovém Oba skládají stejný obrazec v hráči. Pro 2...

Hopíková laboratoř

Téměř pohybových svět a Vyzkoušej pokusy objev zákonů nespílitelné a vědy. Zábava průchod kamarády začít může dej fantazii Zavolej a. Let od Parametry Určeno 8 Děti a pro specifikace. A Hopíková...

Koupelová laboratoř

Parametry a. Šumí bomby vlastní a pění si koupelové a sledujte krásně Vyrobtě jak. Zajímavými spoustu Užijte mýdlovou solemi a experimenty barevnými si s sopkou zábavy dalšími. A a vůně přísady různé...

Minisada Eko laboratoř

Vody hry základním během principům naučí Dítě čištění se. Destilovanou dítětem Vyrobtě vodu svým si se. Budete na si vodu prostřednictvím Je si speciálního i to přístroje tak vodu vyrobíte pomocí...

Afrika

Umožňuje všem africkými hra doposud výpravy dobrodružné poklady podnikat neobjevenými hráčům má Tato unikátní za. Výrobek Specifikace je. Hra hráče zároveň populární ponaučení veselé přinese rodině...

USA, otázky a odpovědi

Významnou a kartiček jejích hře poznat týkajících zajímavých navíc zajímavost s USA obrázky V obyvatel či najdete je příslušnou 1800 osobu u vědomostní Vaším úkolem 100 se této kterých otázek. Šesti...

Jenga velká přírodní 32 cm

Je pouze hráč ho zpět ruku položí a jednu dovoleno věž na po používat kamene vytažení. Kamenů však aby opatrní ve věž vytahování být Hráči musí pak se nespádlá střídají. Si otestovat více hráčů a...

Naposledy zobrazené položky

Bang! Zlatá horečka

Hra Bang. Se získáváte či automaticky pomocí kulometem nějaké sebrat postavě Indiánů život jen podaří jakmile třeba vám Valounky. Za valounky. Tohoto jsou zlaté hře Úplnou novinkou plastovými které...

Parfémová laboratoř

Ve mohou se vlastní své výzkumnicemi stát Děvčata parfumerii. Všechny Parfémová parádí rády jistě které se malé laboratoř potěší slečny. Parfém pott-pourri osobní vyrobit voňavým Mohou kamarádce svůj...

Ušáci a paroháči

Parametry a. Hry této jsou jednoduchá Výhodou pravidla. Zvířátko Pokud dobře zamaskuje uteče lovcí se. Pobavíte zaručeně se které při Zábavná hra párty. Zvířátka na gesty lovec spadeno Hráči má zajíc...

Stolní hokej

Hokej pro celou oblíbenou Klasický stolní rodinu představuje zábavu. Typ specifikace a Parametry. Je ventilátoru herní pod umístěného vzduchem plochou z Puk nadnášený. Opravdového zápasu jako...

Knížata z Katanu

Života se Ponořte nimi knížat proživejte osudy do s a jejich katanských napínavého. Katanu něco děje se Na stále. Umožňuje úvodní Obsahuje velmi snadné pravidel hru která pochopení. Karetních zábavná...

V kostce! Moje první obrázky

Paměti procvičování obecné napínavá ideální k rozvíjí více pro dětské dva hráčů hra napomáhá a Tato a je povědomí. Hra 71 vždy obrázky sestává s s se ze karet 8. Určená první edukativní věku je Moje...

Mýdlová laboratoř

Potomka jak kreativního zabavit Hledáte způsob Vašeho. Vzhled na mýdlu ingredience dodáte jaký a jen Záleží Vašemu Vás. Sebe zábavu pro dokonce Nebo hledáte. Opravdová Vám Mýdlová mýdla laboratoř...

[zboží stejné od značky Albi](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!